

**Până și Morții i s-a
majorat salariul...**Economistul-șef al BNR, Valentin Lazear:
„În America, certe-s numai moartea
și taxele. În România - doar creșterile
salariale și reducerile de taxe...”◆ **PAG. 8****Sâmbătă, de la ora 20.00, la Ovidiu****FC Viitorul,
în fața unei
performanțe
istorice**

FC Viitorul este la un pas de a scrie o pagină de aur în istoria fotbalului constănțean, câștigarea titlului de campioană a României. Sâmbătă, de la ora 20.00, la Ovidiu, pe terenul „Central” din cadrul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”, FC Viitorul trebuie să o învingă pe CFR Cluj, în ultima etapă a play-off-ului Ligii 1 la fotbal, pentru a nu depinde de celelalte rezultate. „Nu credeam că o să ajungem să ne batem pentru a deveni campioni. Am muncit, am luptat pentru victorii și am arătat că suntem valoroși. Dacă o să realizăm, o să fie ceva incredibil. Important este că vom participa în Cupele Europene. Trăim niște momente extraordinare”, a declarat Gheorghe Hagi, managerul tehnic al Viitorului. ◆ **PAG. 7**

**Handbal Club
Dobrogea Sud își
propune câștigarea
Cupei României**◆ **PAG. 7****Călugăr agresat
și tâlhărit de
persoane mascate,
în Constanța**◆ **PAG. 2****Halep, calificare fără
emoții în semifinalele
turneului de la Madrid**◆ **PAG. 3****Vine vara!****S-au schimbat regulile
de circulație la intrarea
în stațiunea Mamaia**

Șoferii care vor să intre în stațiunea Mamaia dinspre Constanța trebuie să țină cont de alte reguli decât în extrasezon

la aglomerație mare în zona de intrare în stațiune, au decis redirijarea traficului, astfel încât să se evite formarea ambuteiajelor. Totodată, s-a stabilit o nouă limită privind viteza maximă

Vara vine cu noi reguli pentru șoferii care circulă dinspre Constanța spre Mamaia și invers. Pentru că autoritățile se așteaptă

admisă în stațiunea Mamaia, valabilă în tot sezonul estival. Modificările au intrat în vigoare din 11 mai. ◆ **PAG. 8**

România pitorească vs. fantomele comunismului tolerate de UE**Vizita lui Juncker la București -
discursuri siropoase atacate
cu adevăruri dure**

Președintele Senatului, Călin Popescu-Tăriceanu: „Fantoma comunismului încă mai bântuie. Unii funcționari de la Bruxelles apreciază asta”

Toată floarea cea vestită a politicii românești s-a reunit joi, 11 mai, la Palatul Cotroceni, să celebreze Ziua Europei cu întârziere (că așa se fac lucrurile la noi), în prezența președintelui Comisiei Europene (CE), Jean-Claude Juncker. Deși lumea se aștepta ca vizita lui Juncker să meargă dincolo de protocoalele scoarțoase și să clarifice situația României în comunitate, președintele CE s-a rezumat doar la o serie de discursuri siropoase care arată că în țara noastră curg râuri de lapte și miere. Culmea, tot românii au luat taurul de coarne. Inutil, însă! ◆ **PAG. 4**

**TRUPUL CONSTĂNȚENCEI ANDREEA CRISTEA,
VICTIMĂ A ATENTATULUI DIN LONDRA, REPATRIAT**

Ambasada României în Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord a anunțat că trupul neînsuflețit al Andreei Cristea, victimă a atentatului terorist de la Londra din 22 martie, va fi repatriat în cursul zilei de joi, 11 mai 2017. Andreea Cristea,

rănită în atentatul de la Londra, a decedat pe 7 aprilie, la spital. Ea a devenit astfel a cincea victimă a atacului în care radicalizatul islamist Khalid Masood a intrat cu mașina în mulțimea de pe podul Westminster. ◆ **PAG. 8**

